



విశాల భారతి

తెలుగు దిన పత్రిక

పాఠకులకు ప్రకటన కర్తలకు
మిత్రులకు శ్రేయోభిలాషులకు...

సంక్రాంతి పర్వదిన
శుభాకాంక్షలు..

- రజనీ మాదారపు మేనేజింగ్ డైరెక్టర్

కార్యాలయానికి నేడు సలపు
రేపు పత్రిక వెలువడదు
పున:దర్శనం బుధవారం

జజేపీ రాజకీయాల వల్లే..

మణిపూర్ విశిష్ట కోల్పోయింది

- ▶ 'భారత్ జోడో న్యాయ్ యాత్ర' లో రాహుల్ గాంధీ ఫైర్
- ▶ మణిపూర్ నుంచి ప్రారంభమైన భారత్ జోడో న్యాయ్ యాత్ర
- ▶ జెండాఊపి ప్రారంభించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు ఖర్రే
- ▶ బస్సు, కాలినడకన 6,700 కి.మీ. ప్రయాణం
- ▶ 15 రాష్ట్రాల్లో 67 రోజులపాటు సాగనున్న యాత్ర
- ▶ మార్చి 20న ముంబయిలో యాత్ర ముగింపు
- ▶ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క హాజరు



విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో :

అల్లర్లతో అట్టడికైన మణిపూర్ ను ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఇంతవరకూ సందర్శించలేదని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ విమర్శించారు. ఈ రాష్ట్రం భారత్ లో అంతర్భాగం కాదని భావిస్తున్నారేమోనని వ్యాఖ్యానించారు. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ యంత్రాంగం పూర్తిగా విఫలమైందని పేర్కొన్నారు. బీజేపీ రాజకీయాల వల్లే మణిపూర్ విశిష్టతను కోల్పోయిందని రాహుల్ ఈ సందర్భంగా విమర్శించారు. 2022 జూన్ 29 తర్వాత ప్రభుత్వ నిర్మాణం కుప్పకూలిందని అన్నారు.

ప్రజలందరికీ న్యాయం అనే సందేశంతో
అదివారం మణిపూర్ లో భారత్ జోడో న్యాయ్ యాత్ర ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. 'భారత్ జోడో న్యాయ్ యాత్ర' లో బీజేపీ వైఫల్యాలు, నిరుద్యోగం, ధరల పెంపు, సామాజిక న్యాయం అంశాలపై రాహుల్ గాంధీ ప్రజలకు వివరించారు. శాంతి, ప్రేమ, సౌభ్రాతృత్వం, ప్రజలం



దరికీ న్యాయం అనే సందేశంతో రాహుల్ గాంధీ సారథ్యంలో చేపట్టిన ఈ యాత్రను కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు ఖర్రే జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. అనంతరం రాహుల్ కు జెండా అందజేశారు. ప్రారంభ కార్యక్రమానికి ఏబీసీటీవీ మల్తికార్జున

ఖర్రేతో పాటు ఏబీసీటీవీ ముఖ్య నేతలు, కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర పాలిత సీఎంలు, పీసీసీ అధ్యక్షుడు పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ నుంచి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క హాజరు కాగా, ఏపీ నుంచి రఘువీరా రెడ్డి, వైఎస్ షర్మలా హాజరయ్యారు.

రాహుల్ గాంధీకి ఘన స్వాగతం

యాత్ర ప్రారంభానికి ముందు ఇంఫాల్ విమానాశ్రయం ద్వారా రాహుల్ గాంధీకి కాంగ్రెస్ మద్దతుదారులు ఘన స్వాగతం పలికారు. అక్కడి నుంచి ఆయన నేరుగా 'ఖోంగ్ జోమ్ యుద్ధ స్మారకం' వద్దకు వెళ్లారు. 1891 ఆంగ్లో మణిపూర్ యుద్ధంలో అమరులైనవారికి నివాళులర్పించారు. అనంతరం 'న్యాయ్ మైదాన్' కు చేరుకున్నారు. అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన సభలో మాట్లాడారు. మణిపూర్ నుంచి ముంబయి వరకు సాగే యాత్రను ప్రారంభించారు.

67 రోజుల పాటు..
ఏడాదిన్నర కిందట 'భారత్ జోడో యాత్ర' పేరుతో కన్యాకూమారి నుంచి కత్తీర్ పరకూ 3,500 కి.మీ. పాదయాత్ర చేసిన విషయం తెలిసిందే. మొత్తం 67 రోజుల పాటు కొనసాగనున్న 'భారత్ న్యాయ్ యాత్ర' 15 రాష్ట్రాల్లో 110 జిల్లాల్లోని 100 లోక్ సభ నియోజకవర్గాల మీదుగా కాలినడకన, బస్సులో మొత్తంగా 6,700కి పైగా కిలోమీటర్ల పేర యాత్ర సాగనుంది. మార్చి 20న ..మిగతా 2 లో



మోడీ పంచెకట్టు

▶ కట్టెల పాయింట్ పోయిన వందల ప్రధాని

పాయింట్ పోయిన వందల ప్రధాని గోమాతకు సారే సమర్పించి పూజ చేశారు. అనంతరం మాట్లాడిన ఆయన.. తన సొంత బంధువులతో కలిసి పొంగల్ ను జరుపుకుంటున్నట్లు భావిస్తున్నానని చెప్పారు. పొంగల్ ఏక భారత్ శ్రేష్ట భారత్ యొక్క భావోద్వేగాన్ని వర్ణిస్తుందని అన్నారు. ఈ పవిత్ర పండుగ సందర్భంగా, అందరి జీవితాల్లో అనందం, శ్రేయస్సు మరియు సంతృప్తి ప్రవహించాలని కోరుకుంటున్నట్లు మోడీ తెలిపారు.

విశాలభారతి, నేషనల్ బ్యూరో:
దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో ప్రధాని మోడీ సంక్రాంతి సంబురాల్లో పాల్గొన్నారు. దేశ ప్రజలందరికీ ఆయన సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఢిల్లీలోని కేంద్ర మంత్రి ఎల్ ముర్గాన్ నివాసంలో జరిగిన వేడుకలకు ఆయన హాజరయ్యారు. సాంప్రదాయ పద్ధతిలో పంచెకట్టిన మోడీ.. కట్టెల



అర్జులకు మాత్రమే సంక్షేమ ఫలాలు అందుతాయి

రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో :
అందుతాయని ఆయన వెల్లడించారు. ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలు, ఎన్నికల ప్రచారంలో ఇచ్చిన హామీలను ఖచ్చితంగా అమలు చేసి తీరుతామన్నారు మానూ కూర్చోందని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. 5 సం మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి. అదివారం యన యన నల్గొండ జిల్లాలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. అధికారం కోల్పోయాక సహనం కోల్పోయిన బీఆర్ఎస్ నేతలు ఇప్పుడు వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. అర్జులకు మాత్రమే సంక్షేమ ఫలాలు ..మిగతా 2 లో

భారీ పెట్టుబడులే లక్ష్యంగా దావోస్ పర్యటన

- ▶ వరల్డ్ ఎకనామిక్ ఫోరంలో తెలంగాణ ప్రాధాన్యాలను చాటి చెబుతాం
- ▶ మూడు రోజుల పర్యటనలో 70 మందికి పైగా పారిశ్రామికవేత్తలను కలవనున్న సీఎం టీం
- ▶ అనేక అంతర్జాతీయ స్థాయి కంపెనీల సీఈఓలతో భేటీ
- ▶ కీలక రంగాల్లో పెట్టుబడులపై సంకేతాలు చేసే అవకాశం
- ▶ రాష్ట్ర ఐటీ, ఇండస్ట్రియల్ శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో :

తెలంగాణకు భారీ పెట్టుబడులు ఆకర్షించడమే లక్ష్యంగా తమ దావోస్ పర్యటన సాగుతుందని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిక శ్రీధర్ బాబు స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టడానికి ఉన్న అనుకూలతలు, బలాలు, తమ ప్రాధాన్యతలను వరల్డ్ ఎకనామిక్ ఫోరం వేదిక ద్వారా చాటి చెబుతామని తెలిపారు. ఈనెల 15వ తేదీ నుంచి 19వ తేదీ వరకు స్విట్జర్లాండ్ లోని దావోస్ లో జరగనున్న వరల్డ్ ఎకనామిక్ ఫోరం 54వ వార్షిక సమావేశంలో పాల్గొనడానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలో తెలంగాణ అధికారిక బృందం వెళ్తున్న నేపథ్యంలో సంబంధిత వివరాలను అదివారం నాడు రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిక శ్రీధర్ బాబు ..మిగతా 2 లో



మల్లేశ్ ది ముమ్మాటికీ రాజకీయ హత్య

TS RERA
VIP PO 2400005875
A P02400004980
E PO 2400005832

SHATHABDHI HOMES
SHATHABDHI TOWNSHIPS PVT. LTD.

SHATHABDHI Organics

Arna
@ SHADNAGAR
SilverStone
An Epitome of Success

2nd Floor, 203 & 204, Vamshiram's Jyothi Prime Adjacent to GVK 1 Mall, Road No.1, Banjara Hills, Hyderabad- 500034
www.shathabdhithownships.com Cell: +91 93462 61119

కేసీఆర్ కాంగ్రెస్ సర్కారును కూలుస్తాడు!

- ▶ ఏ క్షణమైనా కాంగ్రెస్ సర్కారు కూలోచ్చు
- ▶ కేసీఆర్ కు టవన్ లో కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు
- ▶ దేశానికి మోడీ అవసరం ఉంది
- ▶ యాదాద్రిని కేసీఆర్ వ్యాపారకేంద్రం చేశారు
- ▶ అయోధ్యను మేము అధ్యాత్మిక కేంద్రం చేశారు
- ▶ జీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బండి సంజయ్ కామెంట్స్



ఘనంగా ముగ్గుల పోటీలు



నూతనకల్, విశాలభారతి:

సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని మండల పరిధిలోని మాచిపాటి గ్రామంలో ముగ్గుల పోటీలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా యువతులు మహిళలందరూ ఉత్సాహంగా ముగ్గుల పోటీలలో పాల్గొని రంగరంగులతో ముగ్గులను వేసి అలరింప చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు చల్లా తేజ హాజరై ముగ్గుల పోటీలలో గెలుపొందిన విజేతలకు బహుమతులను అందజేసి

గ్రామంలోని యువతకు క్రికెట్ కిట్లు అందజేసి మాట్లాడారు. భవిష్యత్తులో యువతకు ఎలాంటి ఆపద కలిగిన నేనున్నానని భరోసా ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పసుల అశోక్ యాదవ్, సోఫల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ బొల్ల సైదులు యాదవ్, ఇరుగు కిరణ్, కొంగల సరేష్ యాదవ్, సురిగి రామచంద్రు, వీరభోయిన వెంకటప్ప, మన్నాపూర్ లింగయ్య, పోల లింగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కనుల పండుగగా శ్రీ గోదా శ్రీనివాస కళ్యాణం

అమ్మవారికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పన • వేలాదిగా పాల్గొన్న భక్తులు

సూర్యాపేట, విశాలభారతి:

ధనుర్మాస ఉత్సవాల ముగింపు సందర్భంగా ఆదివారం సూర్యాపేటలోని వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయ ఆవరణలో ఉన్న మైదానంలో శ్రీ గోదా శ్రీనివాస కళ్యాణం కన్నుల పండుగగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు అధికార ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు. సూర్యాపేట శాసనసభ్యులు మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి దంపతులు అమ్మవారికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించి అన్నితామై గోదా శ్రీనివాస కళ్యాణోత్సవం జరిపించారు. ఆభరణాలు పుష్పమాలతో విశేషంగాలంకరించి గోదా శ్రీనివాస స్వామి వారికి రంగనాలు కట్టి వేదమంత్రాలతో శాస్త్రవేత్తగా కళ్యాణం నిర్వహించారు. కళ్యాణ అనంతరం అర్చకులు శ్రీ గోదా శ్రీనివాస అంబికామలను పాటిస్తూ వారసమాంబరం కడలు నిర్వహించారు. చివరగా నివేదన మంగళహారతితో కళ్యాణం వేడుక ముగిసింది.



ఈ కార్యక్రమంలో రాజ్యసభ సభ్యులు బడుగుల లింగయ్య యాదవ్ దంపతులు, పాల్గొనగా ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు వేణు స్వామి ఆధ్వర్యంలో కళ్యాణం వేడుకలు జరిగాయి.



అక్షింతలు పంపిణీ చేసిన కౌన్సిలర్

చిట్యాల, విశాలభారతి:

మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 9 వార్డు లో కౌన్సిలర్ బిల్లెనత్తయ్య అయ్యో స్థానంలో అక్షింతలను ఆదివారం నాడు వాడులో ఇంటింటికి వెళ్లి పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రంగ వెంకన్న కంభంపాటి సరసింహ గంజి గోపల్, సర్కా బిక్ష రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాల సంఘం చైర్మన్లకు సన్మానం



చిట్యాల, విశాలభారతి:

చిట్యాల మండలం వెలిమినేడు గ్రామంలో పిఎస్ సిఎస్ చైర్మన్ గా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనటువంటి ఏనుగు రఘుమూర్తి, వెలిమినేడు పాల ఉత్పత్తి దారుల సంఘం చైర్మన్ మారగోని యాదయ్య యాదవ్ లని కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు అంతటి పాఠాభి సర్పంచ్ గౌడ్ సన్మానించు

భాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో గ్రామ సర్పంచ్ దేశబోయిన మల్లప్ప, గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు సుర్యుల సత్యవతి, చిరగోని శ్రీశైలం, కొంపల్లి వెంకటరెడ్డి, భోంతల అంజిరెడ్డి, బీమల వీరేశం, అంతటి రాజు, ఖాజిపాప, ఏనుగు పద్మావతి, బీక్షమయ్య, కాటం సత్యయ్య, గోలి గణేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గౌడ సంఘం సభ్యులను సన్మానించిన ఎమ్మెల్యే



నకిరేకల్, విశాలభారతి:

చిట్యాల పట్టణ గౌడ సంఘం నూతన కార్యవర్గ సభ్యులను ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం సన్మానించారు. నూతనంగా ఎన్నికైన గౌడ సంఘం సభ్యులు ఎమ్మెల్యేను ఆదివారం రోజు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి భోగి సంక్రాంతి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ కోమటిరెడ్డి

వెంకటరెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు మారగోని ఆంజనేయులు గౌడ్, పట్టణ గౌడ సంఘం అధ్యక్షులు మారగోని రమేష్ గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి సత్యనారాయణ గౌడ్, కోశాధికారి రేగులగడ్డ సరసింహ గౌడ్, కాసుల సత్యనారాయణ గౌడ్, మేకల సురేష్ గౌడ్, మేకల శివ గౌడ్, యూత్ అధ్యక్షులు మారగోని శ్రవణ్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాంప్రదాయాలకు సంక్రాంతి ముగ్గులు నిలయం



మాతె, విశాలభారతి:

తెలుగు సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలకు చిహ్నం సంక్రాంతి ముగ్గులు అని తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్యక సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లిపల్లి సైదులు అన్నారు. ఆదివారం మండల పరిధిలోని రామవరం గ్రామంలో సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా కీర్తిశేషులు ఒగ్గు లింగయ్య వెంకటమూల జ్ఞాపకార్థం భగత్ సింగ్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో ముగ్గుల పోటీలను నిర్వహించారు. సందర్భంగా ఆయన ముఖ్య అతిథిగా గ్రామంలో సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా కీర్తిశేషులు ఒగ్గు లింగయ్య వెంకటమూల జ్ఞాపకార్థం భగత్ సింగ్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో ముగ్గుల పోటీలను నిర్వహించారు. సందర్భంగా ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ మహిళల్లో దాగివున్న సృజనా తృప్తతను వెలికి తీసేందుకు ముగ్గుల పోటీలు దోహద

పడతాయని అన్నారు. మన సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను గౌరవించాలి అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. శ్రీ దలుమాసానక ఉల్లాసానికి శారీర దానిధ్యానికీ దోహద పడతాయని అన్నారు. ముగ్గుల పోటీల్లో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికీ సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో ఐదా మాజీ జిల్లా అధ్యక్షులు జంపాల స్వరాజ్యం, భగత్ సింగ్ యువజన సంఘం అధ్యక్షులు బూడిద లింగయ్య ప్రధాన కార్యదర్శి కిన్నెర పోతయ్య, యూత్ సభ్యులు కొమ్ము క్రాంతి కుమార్, బూడిద సైదులు, భయ్య సైదులు, పాలకూరి సంతోష్ తృప్తతను వెలికి తీసేందుకు ముగ్గుల పోటీలు దోహద

భోగి పండుగ సంబరాలు



చౌటుప్పల్, విశాలభారతి:

మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని మార్కింగ్ వాక్ అసోసి యేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈరోజు భోగి పండుగను పురస్కరించుకొని భోగి మంటలు పెద్ద ఎత్తున వేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మున్సిపల్ చైర్మన్ చైర్మన్ బత్తుల శ్రీశైలం గౌడ్ విచ్చేసి భోగి పండుగను చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీ ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతోనే జరుపుకోవాలని ఆయన ఆధ్వర్యంలో భోగి మంటలు వేశారు. శ్రీశైలం గౌడ్ మాట్లాడుతూ

సంక్రాంతి పండుగను రైతులు పొడిపంటలతో మహిళలు ఇంటిముందు ముగ్గులు వేసి సుఖ సంతోషాలతో పండుగలు జరుపుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కింగ్ వాకింగ్ కమిటీ అధ్యక్షులు వెల్లూరు జంగారెడ్డి, 12వ వార్డు కౌన్సిలర్ శిరీష పరమేశ్, ఓడగు రమేష్ గౌడ్, చింతల ప్రభాకర్ రెడ్డి, కాసుల వెంకటేశం, చింతల తిరుమలరెడ్డి, ఉప్పాపల్లి వెంకటేశ్, పొట్టి ప్రవీణ్, జంటి రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా భోగి పండుగ



చిట్యాల, విశాలభారతి:

చిట్యాల మండలం పెద్దకాపర్తి గ్రామంలో భోగి పండుగను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తెల్లజూబామున రంగు రంగుల రంగు వట్లు వేసి, తెలుగు సంప్రదాయం ఉట్టిపడేలా గంగిరెద్దుల ఆటతో కోలాహలంగా, పూజలు నిర్వహించి భోగి మంటలు వేశారు. అందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని, రైతులు సుఖి

క్రంగా ఉండాలని ప్రతి ఇంటి నీరులు పండాలని పలువురు నాయకులు ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నీలకంఠం నరేష్, ఏర్లుల సరసింహ, నీలకంఠం లింగస్వామి, ఓర్వీ శ్రీమ, ఏర్లుల వెంకటేశం, గుండె బోయిన సరసింహ, గుండె బోయిన మహేష్, మార సరేష్, బైరబోయిన నిర్వహించి భోగి మంటలు వేశారు. రావాల శంకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా కోటి జన్మదిన వేడుకలు



మాతె, విశాలభారతి:

మండల పరిధిలోని స్వగ్రామం గోవతండలో మండల ప్రెస్ క్లబ్ ఉపాధ్యక్షులు మారోతు కోటి కేక్ కట్ చేసి జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం జనవరి 14న సంక్రాంతి పచ్చదినం రోజున నా పుట్టినరోజు జరుపుకోవడం ఎంతో ఆనందదాయకమని, మండల ప్ర

జలంకా భోగిభాగ్యాలతో, సుఖసంతోషాలతో, ఆస్తివ్యయాలతో, కనువిందుగా పండగ జరుపుకోవాలని అలాగే ఇద్దో శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి మిత్రులకు శ్రేయోభిలాషులకు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో గుగులోతు భగవాన్, గుగులోతు సనీష్, గుగులోతు మోహన్, గుగులోతు లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాగునీరు అందివ్వాలి

సిపిఐ పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి గేడ శ్రీరాములు



చౌటుప్పల్, విశాలభారతి:

మండలంలోని సిపిఐ పార్టీ చౌటుప్పల్ మున్సిపల్ శాఖ సమావేశం పైలెట్ రెడ్డి అధ్యక్షతన నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి గేడ శ్రీరాములు హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పేద ప్రజల సమస్యల పరిష్కారం కోసం నిరంతరం పోరాడేది కమ్యూనిస్టు పార్టీనే అని అయినా ఆనాడు. మండలంలోని పార్టీని బలోపేతం చేయడానికీ ప్రతి కార్యక్రమం చేయాలన్నారు. 2024 వారి చేతుల మీదుగా అందజేశారు. తాగునీటి సమస్య

శాశ్వత పరిష్కారం కోసం షోర్టెడ్ సుడి విమర్శి పొందాలంటే నక్కల గండి విత్తిపోతల ప్రాజెక్టు పూర్తి చేసి నియోజకవర్గానికి సాగునీరు అందించాలని అని ఆయన అన్నారు. జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు బచ్చగోని ఆయన అన్నారు. జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు బచ్చగోని పుల్ల మున్సిపల్ కార్యదర్శి పి మోహన్ రెడ్డి, మున్సిపల్ సహాయ కార్యదర్శి ఉడత రామలింగం, కొండూరు వెంకటేశం, ఉట్టూరి రాములు, బద్దుల సుధాకర్, రొండ్ సరసింహ, దాసరి అంజయ్య, యాదయ్య, బిక్ష విక్షపతి, మహేందర్ రెడ్డి, యాదయ్య పాల్గొన్నారు.

స్నేహభావంతో క్రీడా పోటీలు సాగాలి

సిపిఐ (ఎంఎల్) న్యూ డెమోక్రసీ జిల్లా కార్యదర్శి డేవిడ్ కుమార్

నూతనకల్, విశాలభారతి:

మండల పరిధిలోని చిల్లకూట్ల గ్రామంలో భగత్ సింగ్ యూత్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సంక్రాంతి గ్రామీణ క్రీడా ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో సిపిఐ (ఎంఎల్) న్యూ డెమోక్రసీ జిల్లా కార్యదర్శి డేవిడ్ కుమార్, పి వెల్ రెడ్డి ప్రధాన కార్యదర్శి డి. రవి, పిడిఎస్ యు జిల్లా అధ్యక్షులు కిరణ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పిడిఎస్ యు, పిఎస్ బిగిపిడికిలి జండాలను డి రవి, కిరణ్ కుమార్ అవిష్కరించారు. అనంతరం క్రీడలను పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి డేవిడ్ కుమార్ ప్రారంభించి మాట్లాడుతూ క్రీడల మూసానిక ఉల్లాసానికి తోడ్పడతాయని అన్నారు. క్రీడలు స్నేహ భావంతో నిర్వహించాలని పోటీలతో సంబంధం లేకుండా స్నేహ భావంతో ముందుకు సాగాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రగతిశీల యువజన సంఘం, విద్యార్థి సంఘం ఆధ్వర్యంలో క్రీడా పోటీలు నిర్వహించడం అభినందించడం విషయమని అన్నారు. భగత్

సింగ్, చేగువేరా, విద్యార్థి, యువజన అమరవీరుల స్ఫూర్తితో క్రీడా పోటీలు నిర్వహించి విజేతలకు స్ఫూర్తి దాయకంగా నిలవాలని అన్నారు. గెలుపోటములతో సంబంధం లేకుండా క్రీడా పోటీలు స్నేహభావంతో కొనసాగాలని వారన్నారు. గత ప్రభుత్వం ప్రతి గ్రామంలో క్రీడా ప్రాంగణాల పేరుతో ప్రారంభోత్సవాలకు మాత్రమే పరిమితం అయ్యారు తప్ప ఎక్కడ కూడా యువకులకు గ్రామీణ పోటీలు నిర్వహించలే దని, క్రీడా ప్రాంగణాలకు సరిపడా సౌకర్యాల కల్పించలే దని అన్నారు. ఇకనైనా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతి గ్రామంలో క్రీడా ప్రాంగణాల్లో యువకులకు, విద్యార్థులకు సరిపడా క్రీడలకు సంబంధించిన సౌకర్యాన్ని అందించి క్రీడలను ప్రోత్సహించాలని వారు అన్నారు. కార్యక్రమంలో డివిజన్ కార్యదర్శి గంట నాగయ్య, జిల్లా నాయకులు పెద్దింటి రంగారెడ్డి, దేనోజు మధు, మండల కార్యదర్శి సుంకిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గ్రామ కార్యదర్శి దర్శుల మల్లయ్య, భూపాల్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వైభావంగా గోదా దేవి కల్యాణ మహోత్సవం



విశాలభారతి, కొత్తూరు: పాద్ నాగర్ నియోజకవర్గంలోని కొత్తూరు మండల లోని పెంజర్ గ్రామ శ్రీ అంతవద్దనాథ స్వామీ వారి ఆలయంలో సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా అది వారం గోదాదేవి వారి కల్యాణ మహోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి భక్తుల అధిక సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. ఆలయంలో వారి ఆధ్వర్యం మేరకు పాద్ నాగర్ ఎమ్మెల్యే వీరభద్ర శంకర్ అనురాధ దంపతులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రతాప్ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ శ్యామ సుందర్ రెడ్డి కల్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పాద్ నాగర్ నియోజకవర్గ ప్రజలు ఎల్లవేళలా సుఖ, సంతోషాలతో వర్షాల్లాని కోరుకు



సంప్రదాయానికి ప్రతీక ముగ్గులు

ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి • మేరాజ్ ఖాన్, ఆబేద్ అధ్వర్యంలో ముగ్గుల పోటీలు

పటాన్ చెరు, విశాలభారతి: ముగ్గులు సంప్రదాయానికి ప్రతీక అని ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి అన్నారు. సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకుని అదివారం మండల పరిషత్లోని ముగ్గుల పోటీలు కాలనీలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మేరాజ్ ఖాన్, ఆబేద్ అధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన ముగ్గుల పోటీల ముగింపు కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి పర్యటనం పురస్కరించుకొని మహిళల కోసం ముగ్గుల పోటీలు ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమన్నారు. పండగ విశిష్టతను ప్రతిబింబించేలా ముగ్గులు వేయడం పట్ల ఆయన మహిళలకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. పోటీలలో పాల్గొన్న 100 మంది మహిళలకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ ఉపేందర్, వైస్ ఎంపీపీ సుబ్బు శ్రీనివాస్, రామచంద్రవరం కార్పొరేటర్ పుష్ప నాగ్, మాజీ జెడ్పీటీసీ శ్రీకాంత్ గౌడ్, ఉప సర్పంచ్ లింగారెడ్డి, దశరథ్ రెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సందీప్, రామకృష్ణ, మహిళల భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఎన్ఎస్యూఐ క్యాలండర్ ఆవిష్కరించిన బండి రమేష్



విశాలభారతి, కూకట్ పల్లి: ఎన్ఎస్యూఐ 2024 నూతన సంవత్సర క్యాలండర్ను కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ ఇన్ చార్జ్ బండి రమేష్ మూసేపేటి డివిజన్ కంట్రోలర్ కార్పొరేటర్ గోపిశెట్టి రాఘవేందర్ తో కలిసి ఆవిష్కరించారు. యూత్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెప్పుముక్త లాంటిదని బండి రమేష్ స్పష్టం చేశారు. యువతలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి ఫలాలను తెలియచేసి, పార్టీ

బీసీల సమగ్ర అభివృద్ధికి పాలసీని ప్రకటించాలి

బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి కోళ్ల జనార్దన్

ముషీరాబాద్, విశాల భారతి: బీసీల సమగ్ర అభివృద్ధి కోసం నిర్ణయం తీసుకుని ఒక పాలసీని ప్రకటించి దాన్ని అమలు చేయాలని బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి కోళ్ల జనార్దన్ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని ఉద్ఘోషించారు. ఆదివారం బీసీ లింగంపల్లి సుందరయ్య పార్కులో బీసీ సంఘాల సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో కోళ్ల జనార్దన్ మాట్లాడుతూ వార్ మెంబర్ నుండి పార్లమెంట్ మెంబర్ వరకు బీసీ కులాల జనాభా దామాషా ప్రకారం రాజకీయ ప్రాతినిధ్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ ఉద్యమ నిర్మాణం నుండి తెలంగాణ రాష్ట్రం సాధించే వరకు ఉద్యమంలో ముందు వరుసలో ఉండి పోరాడిన చరిత్ర బీసీలదన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం సాధించిన తర్వాత అధికారంలోకి వచ్చిన బిఆర్ఎస్ కేసీఆర్ ప్రభుత్వం స్థానిక సంస్థల్లో అంతకుముందే ఉన్న 34 శాతం రిజర్వేషన్లు 18 శాతానికి తగ్గించిన బీసీ వ్యతిరేక చర్య చరిత్ర కేసీఆర్ దాని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మేనిఫెస్టో హామీ మేరకు 18 శాతం ఉన్న బీసీ రిజర్వేషన్లు బీసీ కులాల జనాభా దామాషా ప్రకారం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. దీనితోపాటు జనాభా దామాషా ప్రకారం కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు బడ్జెట్ కేటాయింపులను కోరారు.

బిసి కులాలకు కార్పొరేషన్లు పాలక మండళ్లను నియమించాలి

విద్యానగర్ బిసి భవన్లో 36 కుల సంఘాల సమావేశంలో ఆర్ కృష్ణయ్య

ముషీరాబాద్, విశాలభారతి: కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన మేనిఫెస్టో మాదిరిగా రాష్ట్రంలో 56 బీసీ కులాలకు కార్పొరేషన్లు ఏర్పాటు చేసి పాలక మండళ్లను నియమించాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు రాజ్యసభ సభ్యులు ఆర్ కృష్ణయ్య విజ్ఞప్తి చేశారు. దీని ద్వారా ఆ కులాలకు అత్యగ్రహణీయ పాటు నాయకత్వం పెరుగుతుందని తెలిపారు. ఆదివారం విద్యానగర్ బీసీ భవన్ లో తెలంగాణ ఎంపీసీ సంఘం, 36 బీసీ సంఘాల సమావేశం బెక్కం వెంకట్ అధ్యక్షతన కుల సంఘాల సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా ఆర్ కృష్ణయ్య హాజరై మాట్లాడుతూ బీసీల అభివృద్ధి కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం జనగణనలో కులగణన చేయాలని, అలానే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బీసీల కులాల జనాభా చేపట్టాలని కోరారు. రాహుల్ గాంధీ జోడో యాత్రలో కులగణన చేస్తామని ప్రకటించారని ఆ దిశగా అడుగులు వేయాలని సూచించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం వచ్చే పార్లమెంటులో బీసీలకు అత్యధికంగా బడ్జెట్ కేటాయింపు దేశంలో ఉన్న ప్రతి బీసీ కుటుంబానికి 10 లక్షల రూపాయల మొత్తం వర్తింప చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో వివిధ సంఘాల నాయకులు మురళీకృష్ణ, జగదీష్, కొల శ్రీనివాస్, సిహెచ్ విజయేంద్రనాగర్, పదగల ఎల్లన్న, వేముల రామకృష్ణ, గురు చరణ్, రాజేందర్, రాజ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శోభన్ బాబు విగ్రహ ప్రతిష్ఠకు కృషి

హైదరాబాద్, విశాలభారతి: ప్రముఖ సినీ నటుడు శోభన్ బాబు విగ్రహ ప్రతిష్ఠకు కృషి చేస్తానని డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం సినీ నటుడు శోభన్ బాబు 88 వ జయంతిని పురస్కరించుకొని తెలంగాణ శోభన్ బాబు సేవాసమితి, ఆర్ఎన్ఐఐగ్ రామ్ వర్మ అధ్వర్యంలో తారాకర్ డ్రాస్టోలో జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులు డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి, బి.ఆర్ఎస్ కార్యకర్తల డి.వి.ఎం.ఆర్. అధ్యక్షుడు మోతే శోభన్ రెడ్డి, సీనీ సమితి చైర్మన్ తమిళి రామకృష్ణ హాజరై శోభన్ బాబు చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా శోభన్ బాబు క్యాలెండర్, చిత్రమాలిక సందర్భంగా ఆవిష్కరించి పెదలకు సంఘం పంపిణీ చేశారు. అనంతరం శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సినీ నటుడు శోభన్ బాబుకు దేశవ్యాప్తంగా అభిమానులు ఉన్నారని తెలిపారు. నగరంలో ఆయన విగ్రహం ప్రతిష్ఠించడానికి అన్ని విధాలుగా కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. తెలంగాణ శోభన్ బాబు సేవాసమితి చైర్మన్ తమిళి రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ శోభన్ బాబు జయంతిని పురస్కరించుకొని ఈనెల 21 న రవీంద్రభారతిలో పెద్ద పత్తన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఉప ముఖ్య

డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి



మంత్రి తో పాటు మంత్రులు సినీనటులు తదితరులు హాజరవుతున్నారని చెప్పారు. మరో అభిమాని సాయి కామరాజు మాట్లాడుతూ శోభన్ బాబు తన నటనతో ఎంతోమంది మనుషులను దోచుకున్నారని కొనియాడుతూ ఈ కార్యక్రమంలో సేవాసమితి ప్రతినిధులు

పేకాట స్థావరంపై దాడి.. ఏడుగురు అరెస్ట్

బాల్కొండ, విశాల భారతి: పేకాట స్థావరంపై పోలీసులు ఆకస్మిక దాడులు నిర్వహించి ఏడుగురు అదుపులోకి తీసుకున్న సంఘటన బీమ్గల్ మండల కేంద్రంలో చోటు చేసుకుంది. బీమ్గల్ ఎస్సై హరిబాబు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం బీమ్గల్ పట్టణ కేంద్రంలో కొంత మంది పేకాట ఆడుతున్నారని విశ్వసనీయ సమాచారం మేరకు పేకాట స్థావరంపై దాడులు చేసారు. 21,200 స్వాధీనం చేసుకుని ఏడుగురు వ్యక్తులను కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. బీమ్గల్ పీఎస్ బిలో ఎక్కడైనా పేకాట కానీ, చట్టవిరుద్ధమైన కార్యక్రమాలు చేపడితే పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వగలరని ప్రజలను కోరారు. వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచామని స్పష్టం చేశారు.

వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ముగ్గుల పోటీలు

కలకర్తి, విశాల భారతి: సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని పట్టణంలోని 14వ వార్డు కాలనీ మహిళలకు గాంధీనగర్ 14వ వార్డు వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు, సోషల్ డెవలప్ మెంట్ సర్పంచ్ సయ్యద్ ఏజాజ్ అలీ అధ్వర్యంలో ఆదివారం ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీల్లో ప్రతిభ కనబరిచిన మహిళలకు మాజీ సర్పంచ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఆనంద్ కుమార్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై నగదు బహుమతి అందజేశారు. శ్రీకాంత్ రెడ్డి, మిరియాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శంకర్, నాని, మహమ్మద్ సుభాని, పేక్ పాకీర్, మహిళా సంఘం అధ్యక్షురాలు రేష్యు తదితరులు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ పోటీల్లో ప్రతిభ కనబరిచిన దర్యానికా మొదటి బహుమతిగా రూ.3 వేలు, రెండవ బహుమతిగా ప్రశాంతికి రూ.2 వేలు, మూడవ బహుమతిగా గీతం రూ.వెయ్యి నగదు ప్రోత్సాహం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆనంద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ గాంధీనగర్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ను స్థాపించి పలు



పతంగుల పోటీల్లో పాల్గొన్న గూడెం సోదరులు

ఎండిఆర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో కైట్ ఫెస్టివల్

పటాన్ చెరు, విశాలభారతి: సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని ఎండిఆర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో డివిజన్ పరిషత్లోని మార్కెట్ యార్డ్ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు కైట్ ఫెస్టివల్ ఏర్పాటు చేశారు. పటాన్ చెరు శాసనసభ్యులు గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి పాల్గొని కైట్ ఫెస్టివల్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా గాంధీ పటాలు ఎగుర వేసి అందరినీ ఉత్సాహపరిచారు. ఈ కార్యక్రమంలో పటాన్ చెరు వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ విజయ్ కుమార్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు అశ్వత్, సీనియర్ నాయకులు గూడెం మధుసూదన్ రెడ్డి, ఎండిఆర్ యువసేన అగ్రధానం నలహారీ పుష్కరరాజ్, అధ్యక్షుడు మధు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.





క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభం

బాల్కొండ, విశాల భారతి:

బాల్కొండ నియోజకవర్గం టీమ్ గేట్ పట్టణ కేంద్రంలో బాల్కొండ ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రకాశ్ రెడ్డి తల్లి స్వర్ణీయ వేముల మంజులమ్మ స్మారక క్రికెట్ టోర్నమెంట్ వాగు గడ్డ గ్రౌండ్ లో నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ని ఆదివారం బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు కన్నె సురేందర్, జెడ్పీటిసి చౌదరి పల్లి రవి, ఎంపిసి ఆర్కాద్ మహేష్, మండల అధ్యక్షుడు డొనకంటి నర్సయ్య చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ స్వర్ణీయ వేముల మంజులమ్మ స్మారక క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభించడం చాలా సంతోషకరమని అన్నారు. ఇలాంటి క్రికెట్ వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన క్రీడాకారుల మధ్య స్నేహం పెరుగుతుందని తెలిపారు. స్వర్ణీయ వేముల మంజులమ్మ స్మారక జ్ఞాపకార్థం టోర్నమెంట్లను చేసిన బొందిరే గల్లి బోధ హనుమాన్ యాత్ అసోసియేషన్ సభ్యులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు శర్మ నాయక్, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు బోధిరే నర్సయ్య, సిహెచ్ గంగాధర్, బోధిరే లింగం, మల్లెల ప్రసాద్, బోధిరే తిరుపతి, సుమన్, టోర్నమెంట్ నిర్వాహన సభ్యులు, యాత్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వాసవి క్లబ్ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

కల్వకుర్తి, విశాల భారతి:

కల్వకుర్తి పట్టణంలోని వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయంలో వాసవి క్లబ్ 2024 క్యాలెండర్ ను వాసవి క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ జూలరి రమేష్ బాబు, వాసవి క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ అడిషన్లల్ ప్రెజిడెంట్ కల్వ హరికృష్ణ, అధ్యక్షుడు మహాసభ నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అధ్యక్షులు బిమ్మ రామకృష్ణ ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలిమిచేర్ల రమేష్, శివ జగదీశ్వర్, గంప శ్రీనివాసులు, గుగ్గిల శంకర్, దాచే

పల్లి మహానాథ్, కలిమిచేర్ల గోపాల్, రీజినల్ చైర్మన్ జూలూరు సత్యనారాయణ, వాసవి క్లబ్ కల్వకుర్తి అధ్యక్షులు బిదిరే శ్రీనివాసులు, ప్రధాన కార్యదర్శి కల్వ ఆంజనేయులు, వనిత క్లబ్ ప్రధాన కార్యదర్శి కల్వ లక్ష్మి, టీమ్మెట్టి ప్రసన్న, వీరబొమ్మ విజయభాస్కర్, పాపిశెట్టి సతీష్ గుప్తా, యాదేశ్వర్ బాబు, బిశ్వకంటి వెంకటేశ్వర్లు, ఉప్పా ఆంజనేయులు, గుండ్ల శ్రీనివాసులు, పి ఎస్ ఎస్ గుప్తా, గుబ్బా కిషన్, సామల రాజేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మార్కొగిన కొత్తకొండ జాతర

పోటిపెట్ల భక్తజనం.. కిక్కిరిసిన క్యూలైన్లు • గుమ్మడి కాయలు, కోరమీసాలు చెల్లించుకున్న భక్తులు



భీమచేపరపల్లి, విశాల భారతి:

హనుమకొండ జిల్లా భీమచేపరపల్లి మండలంలోని కొత్తకొండ వీరభద్రస్వామి ఆలయం ఆదివారం భక్తులతో ఆలయ ప్రాంగణం కిటకిటలాడింది. బ్రహ్మాత్మ వాలలో భాగంగా బోగి పండుగను పురస్కరించుకొని పవిత్ర కోనేరులో స్నానాలచరించిన అనంతరం తలవెంట్రుకలు అప్పజెప్పి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. భక్తులు తాకిడికి క్యూలైన్లు కిక్కిరిసిపోయాయి. దర్శనం కోసం భక్తులు గంటల పాటు వేచి చూశారు. కోరిన కొర్రెలు తీర్చాలని కోడెలను కట్టారు. ముల్లసూర వేదవేదాంత కళాశాలకు చెందిన ఎన్ఎస్ఎస్ పలంబిద్దు,



విద్యార్థులు 50మంది జాతరలో సేవలందించారు.

కాజీపేట ఏసీబి డివిడె రాజ్, సీబి ప్రవీణ్, ఎస్బిలు సాయిబాబు, వెంకటేశ్వర్లు, బండబొమ్మ పిర్మొట్టను పర్యవేక్షించారు. **బోగి పూజలు..** బోగి పురస్కరించుకొని స్వామి వారి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. స్వామి వారికి లక్షలీలార్చన, సూర్యయంత్ర ప్రతిష్ఠాపన, అరుణ పావాయణం, సూర్య నమస్కారాలు, మహావ్యాసపూర్వ రుద్రాధిష్ఠికం, పుణ్యహవనం నిత్య బలిపాదణ, అమ్మవారికి శ్రీవక్రార్చన, చండీహోమం నిర్వహించారు.

వైభవంగా గోదారంగనాథ స్వామి కళ్యాణం



విశాలభారతి, రాజన్ సెరిసిల్ల:

జిల్లాలోని బోయిన పల్లి మండలం నర్సింకొండలోని రామాలయంలో శ్రీ గోదారంగనాథస్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం వైభవంగా జరిగింది. ఆలయ నిర్వాహకులు జోగినపల్లి జితేందర్ రావు దంపతులు, అజిత్ రావు దంపతులు, సర్పంచ్ ప్రేమ్ సాగర్ రావు దంపతులు, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు. ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు గోపికృష్ణ ఆచార్య, వెంకటాచార్య, పంశీకృష్ణ ఆచార్య ఆధ్వర్యంలో కళ్యాణ మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు.

కేటీఆర్ కు ఉన్న అహంకారమే మంత్రి పొన్నంకు ఉంది

- పొన్నం అహంకార మాటల వల్లే కాంగ్రెస్ పార్టీ నాశనం అవుతుంది
- బిజెపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్



భీమచేపరపల్లి, విశాల భారతి:

బీఆర్ఎస్ వాళ్ళు ఏది మాట్లాడితే మంత్రి పొన్నం ప్ర భాకర్ అదే మాట్లాడుతాడని, కేటీఆర్ మాటల వల్ల బీఆర్ఎస్ ఎలా నాశనం అయిందో, పొన్నం ప్రభాకర్ అహంకార మాటలతో రేపు కాంగ్రెస్ పార్టీ అలాగే నాశనం అవుతుందని బిజెపి జాతీయ ప్రధాన కార్య దర్శి, ఎంపీ బండి సంజయ్ అన్నారు. హనుమకొండ జిల్లా భీమచేపరపల్లి మండలం కొత్తకొండలో శ్రీ వీర భద్ర స్వామిని ఎంపీ బండి సంజయ్, బొమ్మ శ్రీరామ్

చక్రవర్తి, రావు పర్వ లతో ప్రత్యేక పూజలు ఆదివారం నిర్వహించారు. అనంతరం బండి సంజయ్ మాట్లాడు తూ తన ఎంపీ నిధులు నుండి కొండ పైన శిథిలావస్థ లో ఉన్న గుడి అభివృద్ధి కోసం 5 లక్షల రూపాయలు మంజూరు చేస్తానని, అవసరం అయితే మరిన్ని నిధులు కేటాయిస్తానన్నారు. కేటీఆర్ కు ఉన్న అహంకారమే మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కు ఉంది అన్నారు. కేంద్ర నాయకత్వం ఎక్కడ పోటీ చేయమని ఆదేశిస్తే అక్కడే పోటీ చేస్తానని అన్నారు.



ఆకట్టుకున్న ముగ్గుల పోటీలు

యువకులను అభినందించిన గ్రామస్థులు

చిగురుమామిడి, విశాల భారతి:

మండలంలోని నవాబుపేట గ్రామ ప్రభుత్వ పాఠశాలకు చెందిన 20052006వడవ తరగతి పూర్తి విద్యార్థులు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకుని పెద్ద ఎత్తున ముగ్గుల పోటీలను నిర్వహించారు. రంగవల్లులు సంస్కృతి సంప్రదాయాలకు ప్రతీక అని, సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకుని ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించడం అభినందనీయమని అతిథులు తెలిపారు. కీర్తిశేషు లు మాజీ ఎంపీటిసీ సభ్యులు కూతురు శ్రీనివాస్ రెడ్డి వారి పదవి కాలంలో ఎన్నో సహాయ సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారని, ఆయన చేసిన సేవలు మరువలేనివని పలువురు పేర్కొన్నారు. ఈ ముగ్గుల పోటీల్లో దాదాపు 50మంది మహిళలు ఎంతో ఉత్సాహంతో పాల్గొని, రంగరంగుల ముగ్గులు వేసి ఆలోచించడేశారు. ముగ్గుల పోటీలో గెలుపొందిన వారికి మొదటి బహుమతిగా 5వేలు, ద్వితీయ బహు మతిగా 3వేలు, తృతీయ బహుమతిగా ఒక్క వెయ్యి రూపాయలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటిసీ సభ్యులూ మంకు స్వప్న, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఉపసర్పంచ్ ఎవనందుల రాజయ్య, వార్డు సభ్యుడు మాడ శ్రీనివాస్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి కుమారులు సంపత్ రెడ్డి, జలపతి రెడ్డి, శ్రీపతి రెడ్డి, సింగిల్ ఎండో డైరెక్టర్ కూతురు రమీందర్ రెడ్డి, గ్రామస్థులు హనుమాన్ సత్యనారాయణ, 200506 బ్యాచ్ అర్చనబద్ధ తది తరులు పాల్గొన్నారు.

సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా ముగ్గుల పోటీలు



విశాలభారతి, అల్లూలూపూర్:

అల్లూలూపూర్ మెట్ల మండలంలో NFIW మహిళా సంఘం ఆధ్వర్యంలో రావి నారాయణరెడ్డి కాలనీ ఫేస్ 2 లో సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా ముగ్గుల పోటీ నిర్వహించారు. పోటీలో పాల్గొన్న విజేతలకు సీసీబి రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు కామ్రేడ్ ముత్యాల యాది రెడ్డి

కౌన్సిల్ పబ్లిక్ లక్ష్యాలను బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యక్షు లు మాజీ కౌన్సిల్ అజీజ్ హుసింగ్ నాయక్ సైదులు పుల్లయ్య నిరంజన్ నారాయణ మహిళా సంఘం నాయకులూ సవనీత్ అరుణ కవిత దేవమ్మ క్రాంతి తదితరులు పాల్గొన్నారు

సిరిసిల్ల మండల అర్చక సంఘ నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక



విశాలభారతి, రాజన్ సెరిసిల్ల:

జిల్లాలోని సిరిసిల్ల మండల ధూపదీప నైవేద్య అర్చక సంఘం నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక ఏకగ్రీవంగా జరిగింది. అధ్యక్షుడిగా కోడం వెంకటేశం, ఉపాధ్యక్షుడిగా పొడిచేటి వెంకటాచార్య ఎన్నికయ్యారు. కార్యదర్శిగా సిరిపురం లక్ష్మీనారాయణ, కోశాధికారిగా పంకాని రాజేశం ఎన్నికయ్యారు. బోధకులు కిరణ్,

పొడిచేటి గోపీకృష్ణ ఆచార్య, దిట్టి రాజేశం, కొక్కుల సతీష్ తదితరులు కార్యవర్గ సభ్యులుగా నియమితు లయ్యారు. ధూపదీప నైవేద్య అర్చక సంఘం రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి వెగళం సంతోష్ శాస్త్రి, రాజన్న కృష్ణా పొడిచేటి వెంకటాచార్య ఎన్నికయ్యారు. కార్యదర్శిగా సిరిపురం లక్ష్మీనారాయణ, కోశాధికారిగా పంకాని రాజేశం ఎన్నికయ్యారు. బోధకులు కిరణ్,

కారుపై భారత్ జూడో న్యాయ యాత్ర పోస్టర్ అతికించిన ఎమ్మెల్యే



నారాయణఖేడ్, విశాల భారతి: రాహుల్ గాంధీ చేపట్టిన భారత్ జోడో న్యాయ యాత్ర పోస్టర్లను నారాయణఖేడ్ ఎమ్మెల్యే సంజీవ్ రెడ్డి తన కార్ అద్దం వెనకాల అతికించి రాజీవ్ గాంధీ భారత్ జూడో న్యాయ యాత్ర సక్సెస్ చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో దీనిని ప్రధాన కార్యదర్శి, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, రాజ్ లైన్స్ క్లబ్, పందరి రెడ్డి, ఎంపీటిసి, జైవారెడ్డి పాల్గొన్నారు.



రాహుల్ గాంధీ యాత్ర విజయవంతం కావాలని ప్రత్యేక పూజలు

చిట్టూరు, విశాలభారతి:

రాహుల్ గాంధీ మహిళా సంఘం మహారాష్ట్ర పరకు చేపడుతున్నటువంటి భారత్ జూడో న్యాయ యాత్ర విజయవంతం కావాలని పెద్దకాపర్తి గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు నీలకంఠం లింగస్వామి అధ్వర్యంలో గ్రామంలోని శివాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భం గా పలువురు నాయకులు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ తోనే దేశ భవిష్యత్తు మారుతుందని దేశం, రాష్ట్రాలు అభివృద్ధి చెందాలంటే రాహుల్ గాంధీ ప్రధాని అవ్వాలని అప్పుడే దేశంలో అన్ని రాష్ట్రాలకు సమన్వయం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న దీనిని ఉపాధ్యక్షుడు కం

దివల్ల శిశిపాల్ రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ కాటం వెంకన్న, ఆమనగంటి ఆంజనేయులు, ఎదుల అజిత్ రెడ్డి, ఏర్దుల నరసింహ, బైరబోని బిక్షం, ఏర్దుల కృష్ణ, ఓర్పు శ్రీమ, చలమల్ల మధుసూదన్ రెడ్డి, సాగర్ లకు సమన్వయం జరుగుతుందని తెలిపారు. గంటపిందర్ రెడ్డి, బిడి లింగయ్య, నూతి వెంకటేశం లు పాల్గొన్నారు.

మెగా 156 టాప్ 3లో వక్కా..

అయలాన్లో కరుణాకరన్

టైటిల్ లాంఛ్ టైం చెప్పిన వశిష్ట

బింబిసార్ సినిమాతో సూపర్ ట్రెడ్ అందుకున్నాడు యంగ్ డైరెక్టర్ మల్లీచి వశిష్ట (Vasistha). ఈ టాలెంట్ డైరెక్టర్ టాలీవుడ్ మెగాస్టార్ చిరంజీవి (Chiranjeevi)తో మెగా 156 (MEGA 156) చేస్తున్నాడని తెలిసింది. చిరంజీవి విశ్వంభర టైటిల్ లుక్ను టీవీలో చూశాడు.. నెట్టింట్ వైరల్ అవుతోంది. జనవరి 15న సాయంత్రం 5 గంటలకు టైటిల్ను రివీల్ చేస్తున్నట్లు టీవీలో చూశాడు. బాస్ కాంపౌండ్ నుంచి రాబోయే సోషియల్ ఫ్యాంట్సీ సినిమా టైటిల్ లుక్ ఏ రేంజీలో ఉండబోతుందోనని ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు అభిమానులు, మూవీ లవర్స్. 2023లో దసరా సందర్భంగా హుజూ కార్యక్రమాల తో లాంఛ్ చేయగా.. లాంఛింగ్ వీడియో, ఫాటోలు నెట్టింట్ హాల్ చల్ చేస్తున్నాయి. సినిమా లాంఛింగ్ రోజు మ్యూజిక్ సిట్టింగ్ పనులు కూడా మొదలయ్యాయని ఇప్పటికే అప్డేట్ అందించారు మేకర్స్. ఈ ప్రాజెక్ట్ చిరంజీవి కెరీర్లో టాప్ 10 బెస్ట్ సినిమాలు జాబితాలో టాప్ 3లో ఉంటుందని వశిష్ట ఓ చిట్ చాట్లో చెప్పిన మాటలు సినిమాపై సూపర్ హైప్ ట్రీయట్ చేస్తున్నాయి. ఈ మూవీలో చిరంజీవి కథానాయకంగా దేవ, దానవ, పాతాళ, యక్ష, భూ లోకాలన్నీ తిరిగి వస్తాడని టాక్ నడుస్తోంది. అంతేకాదు అయిదు లోకాలకు అయిదుగురు హీరోయిన్లు కూడా ఉండబోతున్నారంటూ వార్తలు హాల్ చల్ చేస్తున్నాయి. మరి బీటిపై రానున్న రోజుల్లో వశిష్ట టీం నుంచి ఏదైనా క్లారిటీ ఇస్తాడేమో చూడాలంటున్నారు సినిజనాలు. ఈ చిత్రాన్ని లీడింగ్ బ్యానర్ యూవీ ట్రీయట్స్ బ్యానర్పై వంశీ, ప్రవౌద్ విక్రమ్ తెరకెక్కిస్తున్నారు. లెజెండరీ మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ ఎంఎం కిరవాణి బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్, సంగీతం అందిస్తున్నారు. ఈ సినిమాలో అరు హుంటుంటాయని ఇప్పటికే అప్డేట్



ఇచ్చేకారు ఎంఎం కిరవాణి. ఈ మూవీ నుంచి ఇప్పటికే కాన్సెప్ట్ ఫోటో లాంఛ్ చేయగా.. నెట్టింట్ వైరల్ అవుతోంది. మీ ఆందరికీ సినిమాటిక్ అడ్వెంచర్ ను అందించడానికి మేమంతా సిద్ధం.. అంటూ డైరెక్టర్ వశిష్ట సినిమా అసాఫ్ట్ మెంట్ నుంచే సినిమాపై క్యూరియాసిటీని తెగ పెంచుతున్నాడు.

యాక్టింగ్ కు ఇంప్రెస్.. తండ్రీతో రిడీ



తెలుగు, తమిళ ప్రేక్షకులకు సుపరిచితుడైన శివకార్తికేయన్ కాంపౌండ్ నుంచి వచ్చిన తాజా ప్రాజెక్ట్ అయలాన్. ఆర్ రవికుమార్ డైరెక్షన్లో తెరకెక్కిన ఈ మూవీ హింగల్ కానుకగా (తమిళనాట) జనవరి 12న విడుదలైంది. టాలీవుడ్ భామ రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ హీరోయిన్గా సటింపగా.. పాపులర్ కోటివడ్డు యాక్టర్ కరుణాకరన్ సుగ్రీరాజా పాత్రలో సటింపాడు. అయలాన్లో కరుణాకరన్ యాక్టింగ్ కు పెద్ద ఎత్తున ప్రశంసలు కురిపిస్తున్నారు మూవీ లవర్స్, అభిమానులు. కాగా 2024లో బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలను లైన్లో పెట్టాడు కరుణాకరన్. ఇప్పటివరకు డబ్బింగ్ వర్షన్ సినిమాతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు తెలిసిన కరుణాకరన్.. ఈ ఏడాది నాగ చైతన్య నటిస్తాన్న తండ్రీ సినిమాలో టాలీవుడ్ డెబ్యూ ఇస్తున్నాడు. మరోవైపు కార్తీ 26, కార్తీ 27 సినిమాలతో పాటు సిద్ధార్థ్ సినిమాలో కూడా నటిస్తున్నాడు. ఈ చిత్రానికి మ్యూజిక్ సెన్సేషన్, ఆస్కార్ విన్నర్ ఏఆర్ రెహమాన్ సంగీతం అందించాడు. అయలాన్లో శరద్ కేల్కర్, ఇషా కొప్పికర్, భానుప్రియ, యోగి బాబు, కరుణాకరన్, బాల శరవణన్ ఇతర కీలక పాత్రలు పోషించారు. శివకార్తికేయన్ మరోవైపు రాజ్ కుమార్ పెరియసామి దర్శకత్వంలో ఓ సినిమా కూడా చేస్తున్నాడని తెలిసింది. SK21m వస్తున్న ఈ మూవీలో సాయపల్లె హీరోయిన్ నటిస్తోంది.

సూపర్ రేటింగ్ గురూ..

పాపులర్ ఫ్లాట్ ఫామ్స్ లో హనుమాన్ హవా

టాలీవుడ్ యువ హీరో తేజ సజ్జా కాంపౌండ్ నుంచి వచ్చిన తొలి పాన్ ఇండియా ప్రాజెక్ట్ హనుమాన్. తొలి తెలుగు సూపర్ హీరో సిరీస్ గా ప్రశాంత్ వర్మ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన హనుమాన్ జనవరి 12న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదలైంది. పాన్ ఇండియా స్థాయిలో సూపర్ కలెక్షన్లతో ఏ మాత్రం తగ్గదేలే అంటోంది. కాగా ఈ మూవీ డిఫెంట్ పాపులర్ ఫ్లాట్ ఫామ్స్ లో రేటింగ్ విషయంలో కూడా ఇదే ఫార్ములాను అప్లై చేస్తోంది. టికెట్ బుకింగ్ ఫ్లాట్ ఫాం బుక్ మై షో ఈ చిత్రానికి 9.6 రేటింగ్ ఇచ్చగా.. ఐఎండీటి 9.0 రేటింగ్ ఇచ్చగా.. పేటీఎమ్ 93 శాతం, గూగుల్ 4.9 రేటింగ్ ఇచ్చింది. హనుమాన్ టీం పాన్ ఇండియా వైడ్ గా చేపట్టిన భారీ స్టూడియో ప్రమోషన్ లో సినిమాపై సూపర్ హైప్ ట్రీయట్ చేసినదంతో ఎలాంటి సందేహం లేదు. హాలీవుడ్ స్టూడియో డిజైన్ చేసిన విజువల్స్ సినిమాను మరో స్టూడియో తీసుకెళ్లాయి. ఈ చిత్రాన్ని ప్రైమ్ షో ఎంటర్టైన్ మెంట్ బ్యానర్ పై నెట్ ఫిక్షన్ రెడ్డి తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఈ మూవీలో కోటివడ్డు భామ అమ్మ తా అయ్యర్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటించగా.. వరలక్ష్మి శరత్ కుమార్, వివేక్ రాయ్, రాజ్ దీపక్ శెట్టి, వెన్నెల కిశోర్ కీలక పాత్రలు పోషించారు. గౌరీ హరి-అనుబీంద్ దేవ్, కృష్ణ సారథ్ సాయుక్తగా అందించిన మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ ఈ సినిమాను మరో స్టూడియో తీసుకెళ్లాయని ఇప్పటివరకు వచ్చిన రివ్యూస్, టాక్ చెబుతోంది. శ్రీమతి చైతన్య సమర్పణలో వచ్చిన ఈ చిత్రానికి అనిస్ రెడ్డి ఎగ్జిక్యూటివ్ ప్రొడ్యూసర్ గా, వెంకట్ కుమార్ డిజిట్ లైన్ ప్రొడ్యూసర్ గా, కుశాల్ రెడ్డి అసోసియేట్ ప్రొడ్యూసర్ గా వ్యవహరించారు.

చైల్డ్ ఆర్టిస్టు నుంచి హీరోయిన్ గా.. హాలీవుడ్ లో దుమ్ము రేపుతున్న తెలుగమ్మాయి



అవంతిక వందనపు. ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో ట్రెండ్ అవుతున్న పేరు ఇది. మహేష్ బాబు 'అవ్వో త్తవం' సినిమాలో బాల నటిగా పేరు తెచ్చుకున్న ఈ తెలుగుమ్మాయి ప్రస్తుతం హాలీవుడ్ లో అదరగొడుతోంది. టాలీవుడ్, బాలీవుడ్ నుంచి కాకుండా ఏకంగా హాలీవుడ్ నుంచి హీరోయిన్ గా ఎంట్రీ ఇచ్చింది. అవంతిక వందనపు తాజాగా నటించిన హాలీవుడ్ చిత్రం 'మీన్ గర్ల్స్' (Mean Girls). ఈ చిత్రం ప్రపంచవ్యాప్తంగా జనవరి 12న ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చి.. పాజిటివ్ టాక్ తో దూసుకుపోతోంది. అయితే ఈ సినిమా విడుదల అవ్వడమే అలసలం అవంతిక



టాలీవుడ్ లో రియల్ లైఫ్ స్టోరీలకు క్రేజ్ ఎలా ఉంటుందో ప్రత్యేకించి చెప్పనవసరం లేదు. ఇదే రూట్ లో మిషా వి కాంపౌండ్ నుంచి 2019లో వచ్చిన పాలిటికల్ సినిమా యాత్ర. ఏపీ (పూర్వ ఆంధ్రప్రదేశ్) దివంగత మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డి ప్రయాణం నేపథ్యంలో తెరకెక్కిన ఈ బయోపిక్ బాగా స్పెషల్ వర్ష సూపర్ హిట్ గా నిలిచింది. వైఎస్సార్ పాత్రలో ముమ్మట్టి నటించారు. దీనికి కొనసాగింపుగా ఏపీ సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలిటికల్ జర్నీ నేపథ్యంలో ప్రస్తుతం సీక్వెల్ యాత్ర 2 రెడీ అవుతోంది. యాత్ర 2 ఫిబ్రవరి 8న గ్రాండ్ గా విడుదలవుతుంది. ప్రజా సంక్షేమం కోసం తండ్రి ఆశయ సాధన కోసం వైఎస్ జగన్ చేసిన వాగ్దానాలను ఎలా నిలబెట్టుకున్నారనే నేపథ్యంలో వస్తున్న ఈ సినిమాపై అంచనాలు భారీగానే ఉన్నాయి. 'యాత్ర 2' లోని ప్రధాన పాత్రలు గురించి ఇప్పటికే మేకర్స్ తెలియజేశారు. యాత్ర 2లో వై.ఎస్.భారత్ రోల్ లో కేతకా నారాయణ్ నటిస్తోందగా.. ఏపీ మాజీ సీఎం, టీడీపీ చీఫ్ చంద్రబాబు నాయుడు పాత్రలో ప్రముఖ బాలీవుడ్ డైరెక్టర్ కమ్ యాక్టర్ మహేశ్ మంజ్రేకర్ నటిస్తున్నారు. సోనియాగాంధీ రోల్ లో జర్నలిస్ట్ నటి సుజానా బెరెన్జర్ నటిస్తోంది. ఇదిలా ఉంటే వైఎస్ జగన్ రాజకీయ ప్రయాణంలో పవన్ కల్యాణ్, నారా లోకేశ్, వైఎస్ షర్మిల కూడా ఉండగా.. మరి ఈ పాత్రల్లో ఎవరు కనిపించబోతున్నారని అంతా ఆసక్తిగా చర్చించుకుంటున్నారు. అయితే తాజాగా ప్రకారం యాత్ర 2లో ఈ ముగ్గురి పాత్రలుండవు. కేవలం తండ్రికొడుకుల జర్నీ నేపథ్యంలోనే సినిమా ఉండబోతున్నట్లు టాలీవుడ్ సర్కిల్ సమాచారం. ఇటీవలే విడుదలైన టీజర్ సినిమాపై అంచనాలు పెంచేస్తుంది. యాత్ర 2ను Three Autumn Leaves, V Celluloid సంయుక్తంగా తెరకెక్కిస్తుండగా.. సంతోష్ నారాయణ్ సంగీతం అందిస్తున్నాడు. ఈ చిత్రాన్ని ఏపీ ఎనికలకు ముందు 2024 ఫిబ్రవరిలో ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకొచ్చేందుకు ప్లాన్ చేస్తున్నారని మేకర్స్. యాత్ర 2 నుంచి విడుదల చేసిన ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్లు, డిఎస్ ఇప్పటికే సినిమాపై అంచనాలు అమాంతం పెంచేస్తున్నాయి.



పండగంతా నీ నవ్వులోనే ఉందమ్మాయి..

ఇంతందంగా కనిపిస్తే ఎట్లా.. అల్లాడిపోవా చిన్ని గుండెలు..

హీరోయిన్ కావ్య కళ్యాణ్ రామ్ తన ఇన్ స్టాలో పేర్ చేసిన ఫోటోస్ తెగ వైరల్ అవుతున్నాయి. చీరకట్టలో కుండనపు బొమ్మలా కనిపిస్తుంది ఈ ముద్దుగుమ్మ. సంక్రాంతి పండగంతా ఈ అమ్మాయి చిరునవ్వులేనే దాగున్నట్లుగా ఉంది. కావ్య కళ్యాణ్ రామ్ బలగం సినిమాలో ఫుల్ ఫోలోయింగ్ సంపాదించుకుంది. అంతకు ముందు

మసూద సినిమాలో కథానాయికగా నటించింది హీరోయిన్ కావ్య కళ్యాణ్ రామ్ తన ఇన్ స్టాలో పేర్ చేసిన ఫోటోస్ తెగ వైరల్ అవుతున్నాయి. చీరకట్టలో కుండనపు బొమ్మలా కనిపిస్తుంది ఈ ముద్దుగుమ్మ. సంక్రాంతి పండగంతా ఈ అమ్మాయి చిరునవ్వులేనే దాగున్నట్లుగా ఉంది. కావ్య కళ్యాణ్ రామ్ బలగం సినిమాలో ఫుల్ ఫోలోయింగ్ సంపాదించుకుంది. అంతకు ముందు

హ్యూటిక్ రోషన్ టీం నయా అప్ డేట్..

ఫైటర్ ట్రైలర్ లాంఛ్ టైం ఫిక్స్

బాలీవుడ్ హీరో హ్యూటిక్ రోషన్ కాంపౌండ్ నుంచి వస్తున్న ప్రాజెక్ట్ సిగ్నిల్ అప్ ఫైటర్. సిద్ధార్థ్ ఆనంద్ డైరెక్ట్ చేస్తున్నాడు. ఇండియా మొట్టమొదటి రియల్ డ్రామా నేపథ్యంలో వస్తోన్న ఈ మూవీలో అనిల్ కపూర్, దీపికా పదుకొనే ఇతర కీ రోల్స్ పోషిస్తున్నారు. ఈ చిత్రం నుంచి ఇప్పటికే విడుదల చేసిన హ్యూటిక్ రోషన్, దీపికాపదుకొనే రోల్స్ లుక్స్ నెట్టింట్ హాల్ చల్ చేస్తున్నాయి. ఫైటర్ 2024 జనవరి 25న ప్రపంచవ్యాప్తంగా డిజిటల్ రైల్ గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. విడుదల తేదీ దగ్గర పడుతున్న నేపథ్యంలో ఏదో ఒక ప్రమోషన్ లో అప్డేట్ అందిస్తున్నారు. తాజాగా ఫైటర్ ఎప్పుడనేది క్లారిటీ ఇచ్చారు. ఫైటర్ ట్రైలర్ ను రేపు మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు అన్ లైన్ లో లాంఛ్ చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. ఈ చిత్రంలో కరణ్ సింగ్ గ్రోవర్, అక్షయ్ ఒబెరాయ్, సంజీవా షేక్, తలత్ అజీజ్ ఇతర ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంలో హ్యూటిక్ రోషన్ ఎయిర్ డ్రాగింగ్ విభాగంలో స్వాగతం పైలట్ గా పనిచేసే స్వాగతం లీడర్ పంపెర్



హరాయ్ (పాట్) గా కనిపించబోతున్నాడు. మరోవైపు దీపికాపదుకొనే ఎయిర్ డ్రాగింగ్ యూనిట్ లో పనిచేసే స్వాగతం లీడర్ మిస్సిగా కనిపించనుండగా.. ఈ ఇద్దరి తలత్ అజీజ్ ఇతర ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఈ మూవీని రూపొందించిన 18 స్టూడియోస్ మార్కెట్ ప్లెక్స్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నాయి.